



8. 1. 2024

NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA

Leto B

Štev. 1

Letnik XX.

PAVLOV LIST

Oznanilo župnij Sv. Pavel Prebold in Marija Reka

Evangelij

Jn 1,7-11

Nebeški Oče razodene, da je Jezus njegov sin



Tisti čas je Janez oznanjal: »Za menoj pride močnejši od mene in jaz nisem vreden, da bi se sklônil pred njim in mu odvezal jermen njegovih sandal. Jaz sem vas krstil z vodo, on pa vas bo krstil s Svetim Duhom.« Tiste dni je

prišel Jezus iz Nazareta v Galileji in Janez ga je krstil v Jordanu. Brž ko je stopil iz vode, je zagledal nebesa odprta in Duha, ki se je spuščal nadenj kakor golob. In zaslišal se je glas iz nebes: »Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje.«

»NAD TEBOJ IMAM VESELJE.«

Jezus se pride krstit k Janezu. Stopi v vrsto grešnikov in zasliši glas: »Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje.« To je bil začetek njegovega javnega delovanja. Tako lahko razumemo dve temeljni predpostavki vseh naših odnosov, vsega našega dela. Zavedati se svoje lastne grešnosti in hkrati se veseliti, da smo ljubljeni. Samo še enkrat se zgodi v evangeliju podobno razglašenje, to je na gori spremenjenja. Ko se Jezus spremeni, se iz oblaka zasliši glas, ki ponovi to, kar se je zgodilo pri krstu. Torej začetek delovanja in prva napoved trpljenja sta zaznamovana z razglasitvijo, da je to ljubljeni Sin, ki se ga Oče veseli. Brez veselja nad seboj ni mogoče ne delovati ne trpeti.

Čeprav greh v prvi vrsti razdvaja, nas ločuje od drugih in zapira vase, pa je še veliko hujša navidezna popolnost. Priznavati greh pomeni biti povezan z vsemi in vsakim posebej. Jezus s krstom pokaže, da nas ljubi, ko smo še grešni. Pravzaprav drugačni nikoli ne bomo, saj vedno znova padamo v greh. Bog nas ljubi, ne zaradi popolnosti, ampak ker nas ima za svoje, sebi enake. Ustvaril nas je kot svoje podobe in se nas veseli.

Jezusov krst nas spominja torej na dvoje, na našo grešnost in na to da smo ljubljeni. Nad grehom se Bog ne zgraža. Zato, da bi nas vedno pritegnil k sebi, nam je dal celo zakrament sprave. Z ljubeznijo nas preHITEVA. Ljubi nas vedno že grešne, hkrati pa nas vabi na pot spreobrnjenja.

Zavest o naši grešnosti in o tem, da se nas Bog veseli, naj bo tudi za nas povabilo k ljubezni do drugih. Tako kot nas on ljubi, nas vabi, da najprej ljubimo sami sebe. Vabi nas, da se veselimo sebe, da se v tem veselju veselimo tudi nega, in ne nazadnje, da se veselimo svojih bližnjih.

In ne pozabi: Bog se me veseli predvsem takrat, ko se zavem, da mi ni potrebno ustvarjati načrta za svoje življenje, ampak ga moram le odkriti. Nesreča in žalost je v tem, da se jezim, zakaj nič ne gre po moje, namesto da se vprašam, kaj mi s tem želi sporočiti tisti, ki je zarisal načrt zame.

Po: E. Mozetič

NAČRT, NAČRT, NAČRT

Poslovni načrt, potovalni načrt, prehranski načrt, učni načrt, individualni načrt, strateški načrt, osnovni načrt, finančni načrt, nakupovalni načrt, prodajni načrt, varčevalni načrt, delovni načrt, dopustniški načrt, počitniški načrt, uf, veliko jih je, a še niso vsi!

A IMAŠ TUDI VSEŽIVJENJSKI NAČRT?

**V TEM TEDNU SE PO BOŽIČNO – NOVOLETNIH POČITNICAH
ZAČNE REDNI VEROUK.**

ČETRTEK, 11. 1. 2024

DEKANIJSKO SREČANJE SODELAVCEV KARITAS

Vabljeni sodelavci in tudi drugi, ki bi se želeli vključiti v delo župnijskih Karitas na srečanje, ki bo ob 18.30 v Aninem domu.



NEDELJA, 14. 1. 2024 – NEDELJA VERKSEGA TISKA

Naročnike verskega tiska vabimo, da v januarju obnovijo naročnino (prek župnišča: Ognjišče 40 EUR, Družina 169 EUR). Vabljeni, da se še drugi odločite za kak tiskan verski časopis pri vas doma ali se naročite na spletnega.



*»Biti krščen pomeni: moja osebna življenjska zgodovina se potopi v tok Božje ljubezni. »Naše življenje pripada Kristusu in ne več nam samim. On nas spremlja, celo sprejme nas v svojo ljubezen, zato smo osvobojeni strahu. On nas objema in nas nosi, kamor koli že gremo – on, ki je življenje samo.«
Benedikt XVI.*



MAŠNI NAMENI

<p>NEDELJA 7. januar 2024 Nedelja Jezusovega krsta <i>Iz 55,1-11; Iz 12,2-6</i> <i>1 Jn 5,1-9; Mr 1,7-11</i></p>	<p>07.00 za žive in + župljane obeh župnij (<i>kapela</i>) 09.00 za + Ivana – obl. in Amalijo ter Vladota Erdeli za + Vilmo Jeromel ter starše Jeromel</p> <p>Marija Reka: 10.30 za + Zmrzlakove in Remenihove</p>
<p>Ponedeljek, 8. 1. 2024 <i>Severin Norški</i></p>	<p><i>Anin dom - kapela</i> 18.00 za + Ljudmilo Pražnikar</p>
<p>Torek, 9. 1. 2024 <i>Hadrijan</i></p>	<p><i>Anin dom - kapela</i> 18.00 za + Fanči Jager</p>
<p>Sreda, 10. 1. 2024 <i>Gregor Niški</i></p>	<p><i>Anin dom - kapela</i> 07.00 po namenu</p>
<p>Četrtek, 11. 1. 2024 <i>Pavlin Oglejski II.</i></p>	<p><i>Anin dom - kapela</i> 17.30 molitev za duhovniške poklice 18.00 za + starše Marijo – obl. in Milana Rojnik in vse + iz družine Rojnik za + Ivana Dolinarja – 8. dan</p>
<p>Petek, 12. 1. 2024 <i>Tatjana (Tanja)</i></p>	<p><i>Anin dom - kapela</i> 18.00 za + Ružo Vlahovič</p>
<p>Sobota, 13. 1. 2024 <i>Hilarij (Radovan)</i></p>	<p><i>cerkev</i> 18.00 za + starše Franca – obl., Mihaelo Žolnir in hčer Petro</p>
<p>NEDELJA 14. januar 2024 2. nedelja med letom <i>1 Sam 3,3-10.19; Ps 40;</i> <i>1 Kor 6,13-15.17-20; Jn 1,35-42</i></p>	<p>07.00 za žive in + župljane obeh župnij (<i>kapela</i>) 09.00 za + Boženo Grašič za + Štefko in Jožefo Vasle – obl., Ferdinanda Vasleta ter vse + Vasletove za notranje ozdravljenje, Božji blagoslov in za mir v duši</p> <p>Marija Reka: 10.30 za + Antona Kobala in starše ter Karlija Činča in starše</p>